

# 12月“宪”定版海报来啦!

宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程。宪法法律的权威源自人民的内心拥护和真诚信仰,加强宪法宣传教育是宪法实施的重要基础。丰富多彩的社会主义法治文化为深化新时代的宪法宣传教育增添蓬勃力量。为加强宪法学习宣传,大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化,浙江省司法厅、省普法办制作了一批精美海报,欢迎大家转发下载使用,一起参与公益普法,通过我们的努力,让文本上的宪法“活起来”“落下去”,让宪法精神根植之江大地。



## 青田县人民法院公告

(2023)浙1121破19号

本院根据浙江青田农村商业银行股份有限公司的申请,于2023年11月17日裁定受理青田县旭瑞编织袋缝制加工厂破产清算一案,并于2023年11月21日指定浙江晟耀律师事务所为青田县旭瑞编织袋缝制加工厂管理人。青田县旭瑞编织袋缝制加工厂的债权人应自2024年1月26日前,向管理人申报债权(通信地址:浙江省丽水市莲都区括苍路163号4楼;邮政编码:323000;联系人:叶昕妍、张雯婷;联系电话:13857078687、18957050557)。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。青田县旭瑞编织袋缝制加工厂的债务人或者财产持有人应当向青田县旭瑞

编织袋缝制加工厂管理人清偿债务或交付财产。

本院于2024年1月29日9时30分于本院家事审判庭召开第一次债权人会议。本案适用普通程序进行审理。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。特此公告

## 青田县人民法院公告

黄小丽(户籍地浙江省丽水市青田县东源镇东源村公路58号)、罗时标(户籍地浙江省丽水市青田县东源镇新大街39号):

本院受理原告浙江泰隆商业银行股份有限公司丽水青田支行诉被告黄小丽、罗时标金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2023)浙1121民初2964号应诉及举证通知书、起诉状副本、证据副本及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。你提出答辩状及举证期限为送达后的15日内,逾期不提交证据的视为放弃举证权利。本院决定于2024年1月29日上午9时30分在本院船寮法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

## 遗失声明

青田港区开发建设中心不慎遗失《开户许可证》一本(核准号:Z3432000054603,开户银行:浙江青田农村商业银行股份有限公司,账号:201000140262777,户名:青田港区开发建设中心(甬江航道整治工程资金专户),特此声明。

青田港区开发建设中心  
2023年12月7日

## 大猷街九号

□米歌 著

(上接11月24日四版)  
装扮成红军游击队的警戒队一行,跟在吴小康身后,往南天门炭寮去迎接陈小诚。揉着惺忪睡眼到寮外解手的郝子侯,看到远远山峦在虚无缥缈的晨雾里,躲躲闪闪,十分迷人。晨风拂面,神清气爽,感觉病情已有好转。晨雾渐薄,他突然发现一队人马朝着山上来。  
大清早的,从哪冒出这么多人?他们是谁,从哪来?感到情况不妙,他迅速退回炭寮里,去取藏在炭堆里的枪和银元。炭寮一边住人,一边用来堆放烧制好的木炭。为了安全,郝子侯把枪和银元,隐藏在炭堆里。  
重新走出柴门,吴小健已离他不远。他手中举着信,嘴里喊着,陈大哥,陈大哥,红军游击队找你来,向他跑过来。郝子侯听出他的声音有些虚,从他的神情中觉出了异样。他没有等他的信,也没等他说的,从衣袋里抓了两把银元撒到地上,砰砰放了两枪,随即跃上柴寮顶,使劲一跳,进了寮后的密林,消失在雾霭中。  
听到枪声,跟在吴家兄弟身后的警戒队,以及更远处的保甲长和剿共义勇队员,蜂拥而至,包抄上来。见柴寮前一地银元,你抢我夺,顾不上别的。  
吴小康也趁乱钻进密林,跑了。  
【十五】  
郝子侯在深山密林中穿行,不晓得过了多久,确定绝对安全后,才坐下来歇口气。他已完全迷失方向,不晓得自己有没有走出遂昌地界,距离心中的目标地松阳安岱后,比头一天更近,还是更远了。担心被敌人发现,他尽量避开大的村子,选择人烟稀少的区域通过。害怕走不出密林,喂

了野兽,又不得不冲着炊烟升起的地方去。远处山岗,现出一缕淡淡的青丝,沿着青丝升起的地方,往下探寻,看到一座柴寮。青丝便是从柴寮里冒出的炊烟,看来垦荒的山农,已在做晚饭。  
柴寮搭在一处缓坡地里——有经验的山农,就喜欢选择这种坡度缓、土层厚、肥力足的坡地来垦荒。简陋的柴寮,被满眼翠绿所包围。周围是整片长势喜人的玉米树,粗壮的玉米杆上,长着棒槌似的果子,颗颗丰实的玉米棒,顶端挂着须,裸露着饱满的玉米粒,让人感到丰收在望。  
感觉有人过来,山农走出柴寮,用惊讶的目光,打量着郝子侯。山农是位六十来岁的老汉,满脸的皱纹,胡子拉碴,头发像鸡窝,住山上的日子已非十天半月。郝子侯不自觉地捋了捋自己的头发,整了整衣襟,上前搭讪,老人家,我是红军,被国民党追捕逃难到这里,成了这个样子。您能不能帮帮我,让我在这里躲几天呀?郝子侯索性称自己是红军。他清楚,在浙西南,人们对红军游击队印象深,有好感。  
听到红军两字,老汉脸上现出朴实的笑容,随手拉起郝子侯的手说,红军也是穷苦人,跟老百姓不生分。要不嫌弃,就在这柴寮里住几天吧!  
老汉姓谢,谢老汉是遂昌坡口乡人,家住根竹口村。玉米地所在的位置,叫坞石岭,郝子侯仍未走出遂昌地界。相比上一处养伤地点——南天门,距松阳不是更近,而是更远了。  
谢老汉除了提供他吃住,还为他疗伤。他胳膊和腿上,被荆棘划出纵横交错的口子,许多口子在流脓,谢老汉采了“六毒草”,放嘴里嚼碎给他敷上。六毒草有毒

又非常苦涩,谢老汉嚼过之后,用泉水洗了又洗,仍然张嘴吐舌,嗷嗷欲吐。  
在坞石岭不过两天,坡口乡警戒队又追了过来。南天门炭寮抓捕失败,警戒队长于心不甘。一颗人头两百大洋!他一直惦记着,夜间梦见的全是白花亮晃晃的大洋。凉“陈小诚”作为一个外乡人,一时难以逃离这三县边界的林区,队长指派多名剿共义勇队员进山侦察。探知他藏在谢老汉的玉米山里,用高倍率望远镜,仔细察看那里地形,队长把握十足地乐了。那块坡地形似奋箕,三面靠山,底边是一处断崖,围捕非常容易。只要从山顶和左右两路,三面包抄过去,壮丁教练即便有天大的本事,也是插翅难飞,逃无可逃。  
为独揽大功,不让更多的人分享他心中的两百大洋,这一次,他连乡长那里也没有汇报与通气,只带着警戒队里的弟兄,和一些得力的剿共义勇队员,急匆匆进山。  
队伍到来时,郝子侯正在柴寮里闭目养神,想心事。隐约听到寮后山上,有小石头滚落的声音,警惕性极高的他,一跃而起,抓起枕头底下的枪,冲到门外。发现玉米地后方及左右两旁山上,黑压压的来了好多人,他们抄着家伙,向着柴寮拉网式围过来。有穿戴整齐的乡警,也有穿便服拿鸟枪长矛的乡民。他盘坐柴寮顶上,举起双枪,左右开弓,朝着不同方向,砰砰砰放倒了冲在前头的十多名乡警。吓得拿鸟枪长矛的乡民,个个腿软瘫倒。在密集而杂乱的枪声中,郝子侯跃下柴寮底下的悬崖。悬崖虽陡,能让他落脚的地方,还是不难找到。等缓过神的警戒队和剿共义勇队员,来到悬崖边上,他早已不在他们射程之内,安全进入密林。

郝子侯再一次脱险,在一片漫无边际的原始森林中,穿梭前行。森林里也不时有路的影子出现,但有路的地方,就担心敌人设有岗哨,他宁愿从荆棘丛中穿过。衣服裤子撕出更多的碎片,胳膊、腿和脸上,旧的伤疤尚未愈合,新划的豁口,又一道道增加。人饿得肚皮贴到后背,身上冒着虚汗。他极度虚弱,像个蹒跚学步的孩童,每向前一步都感到困难。  
拖着身子,用尽最后一点气力,寻到一块新垦的高粱地,跌倒在护山老人的山寮前,他再也起不来。  
山农大多善良,有人落难,无不伸手搭救。何况,郝子侯的样子,根本不像个坏人。老人接山泉替他洗澡,煮茶叶水为他清创消毒,用草药帮他疗伤,给他换上干净的衣服。一小口一小口喂他稀饭。还炖了一只刚逮不久的野鸡,让他补身子。  
在地名为乌泥窟的高粱地里,在既简陋又温馨的柴寮中,经老人精心照料,郝子侯脸上现出血色,人又有了元气。  
一个小小的壮丁教练,觉得人心神不宁,几次围捕失败,简直令当局脸面无存。驻扎在石笋头、枫坪、东书一带的国军,都知道他尚未逃离遂昌三县边界地带,仍然躲藏在深林里。浙江省第九行政督察专员兼保安司令徐声闻,收到各地上报的情报,责令遂昌三县,联合处在三县边境地带的,坡口、高吉、东上等三乡清乡善后委员会,共同组织乡公署干部及各村青壮年,在当地驻军监督指导下,实行地毯式搜山。  
守护高粱地的老人虽然热情,但此地已无法久留。向老人要了箬帽和草鞋,郝子侯把自己打扮成搜山队员,混入来自各

地的搜山人群中。从西坑源到石柱源,越过坡口与淤头边界,在木勺摆摆脱追兵,连夜转到老鹰岩脚下的高寮村。他像个没头苍蝇乱窜,重新深入遂昌县境内,距目的地松阳安岱后更远,离出发地王村口反而更近了。  
高寮村只有两户人家,平日里靠垦山种杂粮为生。郝子侯向一户山农,买了薯条填肚子。见老人家诚实本分,就说自己是逃难路过的红军,问附近有没有能落脚的地方,他想找个地方住几天,疗疗伤。  
在观音岩有座庙宇,地堂清静,庙祝人好,肯帮人。老人家告诉他,不过,观音岩在七峰尖脚下,有些远,还得翻过一座叫和尚头的大山,不好找。  
好心的老人主动替他带路,去见观音岩庙祝。庙祝五十开外,慈眉善目,常年在庙里看管香烛,接待香客,生活简单,为人既热情又爽快,确实是个大善人。  
莫问题,你留下!明白了郝子侯的来意,庙祝二话没说,满口答应。只是,庙里天天有人敬香拜佛,怕有不便。附近有处岩洞,非常清静,你躲那里养伤,没人打扰得到你——生活照料,我给你负责。  
庙祝说的岩洞,在庙东头一处悬崖底下,距离庙宇三百来米,洞内干燥,底部平坦,高度两米多,深度与宽度各有五六米,相当于半个教室大小,住一家人都不成问题。洞四周全是古木,平日人迹罕至,极少有人知道此处有如此美妙的天然岩洞。  
(未完待续)

